

Поздрав за представянето в ТФ Фест 2023

След тригодишно прекъсване Панаирът на учебно-тренировъчните фирми ТФ Фест „Млад предприемач“ отново се проведе на живо в Международния панаир - гр. Пловдив. Като партньори на събитието ученици от 11^Б клас на Националната търговска гимназия - гр. Пловдив обслужваха Информационния щанд под ръководството на г-жа Недка Миленова, г-жа Владка Маринова и г-жа Станислава Урумова. В 26-ото издание на Панаира взеха участие дванадесет учебно-тренировъчни фирми. Демонстрирайки знания, умения и компетентности, две от нашите фирми получиха награди.

„Абракадабра“ е учебно-тренировъчна фирма, създадена през учебната 2022/2023 г. от 13 ученици от 11в клас, под ръководството на г-жа Калина Бобева. Управител на фирмата е Ивана Ташкова, а заместник-управител е Паолина Колева.

„Занимаваме се с малко по-нетрадиционни науки като радиестезия, хиромантия, нумерология, тълкуване на сънища и астрология. Идеята за дейността на фирмата е изцяло базирана на интереса на екипа - всички ние се интересуваме от подобен тип науки и искахме да покажем и на останалите техния потенциал. Екипът ни е изключително мотивиран и позитивен, върши работата си с усмивка и удоволствие. Доказахме това и на ТФ ФЕСТИ 2023 г. , който се проведе в периода 26-28 април в Международния панаир - Пловдив. Там фирмата ни спечели една от наградите на Панаира, а именно „Специална награда за най-забавно представяне - познай бъдещето“.

Ние сме единствената пловдивска фирма, която си тръгна с награда от фестивала. Получихме и грамота за участие в конкурса „Социална иновация“, който се проведе за първа година. Радваме се, че усилията, които положихме, бяха оценени. Ние бяхме единствената фирма, която се занимава с подобна дейност. Бяхме оригинални и това се хареса на клиентите. И в двата дни, в които се търгуваше на фестивала, пред нашия щанд се извиваше опашка от заинтригувани клиенти от цяла България, които нямаха търпение да разберат повече за услугите, които предлагаме, и да ги изпробват. Разбира се, бяхме се погрижили клиентите ни да не скучаят, докато чакат на опашката. Момчетата от екипа правеха различни фокуси с карти, за да ги забавляват, докато те чакат. Всички наши клиенти си тръгваха с усмивка от нашия щанд, а малко по-късно се връщаха, за да изпробват и останалите ни услуги. Щастливи сме, че успяхме да пожънем такъв успех.

За нас на първо място стоят клиентът и доброто му обслужване, а то не би било възможно без добрата ни екипна работа. Екипът ни бе сплотен през цялата година и работехме над всичко заедно. Благодарни сме и на нашия ръководител, г-жа Бобева, която ни подкрепяше и напътстваше през цялото време.“



УТФ „Талима“ е с предмет на дейност „Организиране на туристически турове с историческа насоченост“ и ръководител г-жа Нъварт Мардиросян.

„Нашата фирма имаше за цел да популяризира българската история и социално-икономическите процеси, от които тя се състои. Решихме да изпълним тази цел чрез разглеждането на историята през очите на архитектурата на българските градове. По време на феста разпространявахме информация за България чрез викторини, които предоставяхме на клиентите. За идеята ни за дейност получихме грамота от Министерството на труда и социалната политика за социална иновация.“



Да си пожелаем нови срещи и успехи в следващото издание на ТФ Фест!

Изготвил: Недка Миленова - гл. учител ПО в Националната търговска гимназия, гр. Пловдив

Снимки – личен архив